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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 

Γραμματέας Κοινοβουλευτικής Ομάδας 

ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής 

Βουλευτής Ν. Λάρισας  

            

Αθήνα, 1/7/2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τους υπουργούς (1) Εσωτερικών κ. Θ. Λιβάνιο (2) Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών κ. Κ. Χατζηδάκη (3) Εθνικής Άμυνας κ. Ν. Δένδια και (4) Επικρατείας κ. 

Μ. Βορίδη 

 

Θέμα: «‘’Επιτελικό κουβάρι’’ η υπόθεση λειτουργίας σχολικού συγκροτήματος του Δήμου 

Τυρνάβου μέσα στο Στρατόπεδο ‘’ΣΧΟΙΝΑ’’» 

 

Σας διαβιβάζω συνημμένα, το διαβιβαστικό όπως και την υπ. Αριθμ. 141/2024 ομόφωνη 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δ. Τυρνάβου, σε σχέση με τους ισχυρισμούς του 

Ταμείου Εθνικής Άμυνας για οικονομικές οφειλές του εν λόγω Δήμου, λόγω χρήσης του 

σχολικού συγκροτήματος του Στρατοπέδου «ΣΧΟΙΝΑ», προκειμένου να καλυφθούν οι 

ανάγκες στέγασης των μαθητών της περιοχής. 

 

Υπενθυμίζεται πως ο εν λόγω χώρος του υπουργείου Εθνικής Άμυνας αξιοποιήθηκε ως 

σχολείο από το Δ. Τυρνάβου, μετά τον καταστροφικό σεισμό της 3ης Μαρτίου του 2021 που 

έπληξε τον εν λόγω δήμο, με σκοπό την στέγαση και λειτουργία του Δημοτικού Σχολείου της 

Τοπικής Κοινότητας Δένδρων - Αγίας Σοφίας - Πλατανουλίων, λόγω των σοβαρών ζημιών 

που υπέστησαν τα κτήρια και τα κατέστησαν ακατάλληλα για τη συνέχιση της 

εκπαιδευτικής δραστηριότητας. 

 

Επιπλέον υπενθυμίζεται πως η χρήση του εν λόγω χώρου και η παραχώρηση του Σχολικού 

Συγκροτήματος του Στρατοπέδου «Σχοινά», οι εγκαταστάσεις του οποίου είναι   σημειωτέον 

εγκαταλελειμμένες εδώ και δέκα (10) χρόνια, πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα του 

Δήμου Τυρνάβου στο Υπουργείο Άμυνας, ενώ η δωρεάν παραχώρηση επεκτάθηκε και για το 

επόμενο σχολικό έτος 2021-2022. 

 

Παρότι η ως άνω λύση προκρίθηκε ως προσωρινή και μεταβατική, επειδή ωστόσο η 

Πολιτεία δεν έχει ακόμη έχει ανταποκριθεί με κάποιον άλλον τρόπο στις εκπαιδευτικές 

ανάγκες των τοπικών κοινοτήτων Δένδρων - Αγίας Σοφίας – Πλατανουλίων του δ. 

Τυρνάβου, αλλά και επειδή η δημοτική αρχή έχει έως τώρα αναλάβει «τον καθαρισμό, τον 
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καλλωπισμό, την εγκατάσταση INTERNET, την αποκατάσταση των υδραυλικών 

εγκαταστάσεων, την επισκευή ηλεκτρολογικών πινάκων, την αντικατάσταση και 

τοποθέτηση νέων λαμπών LED, το κόψιμο και απομάκρυνση δένδρων και χόρτων, την 

επισκευή των υδραυλικών εγκαταστάσεων του Γυμναστηρίου και πολλά άλλα» ζητώ την 

συνδρομή σας ως προς τα ακόλουθα, όπως αναμένω και τις σχετικές σας απαντήσεις σε 

σχέση με: 

 

-Την παράταση της υφιστάμενης κατάστασης και τη δωρεάν παραχώρηση του σχολικού 

συγκροτήματος εντός του Στρατοπέδου «Σχοινά» για όσο χρειαστεί. 

-Την πλήρη ανάληψη από πλευράς της Πολιτείας της ευθύνης εξόφλησης των όποιων 

οφειλών ή την παραγραφή τους από πλευράς του δ. Τυρνάβου προς το υπουργείο Εθνικής 

Άμυνας. 

 

    

           Η αναφέρουσα βουλευτής 

 

 

   

 

Ευαγγελία Λιακούλη                                 

Ν. Λάρισας 


























